
YouGov Survey Results

Sample Size: 1662 GB Adults

Fieldwork: 6th - 7th May 2021
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Weighted Sample 1662 565 412 150 617 658 808 854 181 693 401 387 947 715 199 558 361 401 143

Unweighted Sample 1662 574 419 150 649 704 739 923 115 740 419 388 962 700 117 589 388 413 155
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After the final coronavirus restrictions are lifted 

this summer, do you think you will keep doing 

the following or not...

Wearing a face mask on public transport or/and 

in crowded indoor areas

Will definitely keep doing this 28 26 30 20 28 29 24 31 24 24 31 32 27 28 37 27 27 24 29

Will probably keep doing this 36 32 39 46 41 32 34 39 37 36 36 38 37 35 36 37 39 33 37

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 64 58 69 66 69 61 58 70 61 60 67 70 64 63 73 64 66 57 66

Will probably not keep doing this 14 15 16 18 15 13 17 12 17 15 12 14 15 13 14 15 12 14 17

Will definitely not keep doing this 11 17 6 7 7 15 13 8 12 11 12 7 10 12 7 11 10 14 7

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 25 32 22 25 22 28 30 20 29 26 24 21 25 25 21 26 22 28 24

Don't know 7 5 8 7 7 6 7 8 6 11 5 5 7 8 6 6 8 10 8

NA - I'm not doing this currently 4 5 1 2 2 5 6 2 6 3 4 5 4 4 1 4 4 6 3

Avoiding hugs and/or handshakes

Will definitely keep doing this 13 12 12 9 12 13 12 13 11 12 14 13 11 14 14 13 11 12 15

Will probably keep doing this 32 32 36 37 37 32 31 33 17 32 33 40 33 31 35 33 37 30 23

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 45 44 48 46 49 45 43 46 28 44 47 53 44 45 49 46 48 42 38

Will probably not keep doing this 26 27 28 31 27 25 24 28 33 24 28 25 29 23 29 26 27 22 33

Will definitely not keep doing this 18 22 14 16 16 20 20 15 20 20 16 14 18 17 12 18 15 21 19

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 44 49 42 47 43 45 44 43 53 44 44 39 47 40 41 44 42 43 52

Don't know 7 3 8 6 6 5 7 6 10 9 6 2 5 8 6 6 5 9 6

NA - I'm not doing this currently 5 5 2 1 2 6 6 4 9 4 3 5 3 6 3 4 4 7 3

Social distancing in public spaces

Will definitely keep doing this 20 19 20 16 20 21 17 24 20 17 26 21 19 22 20 21 21 20 20

Will probably keep doing this 46 45 52 55 53 46 43 49 29 47 44 56 48 44 48 47 50 41 48

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 66 64 72 71 73 67 60 73 49 64 70 77 67 66 68 68 71 61 68

Will probably not keep doing this 17 17 15 19 15 15 19 15 27 17 14 14 17 17 19 17 14 17 19

Will definitely not keep doing this 10 14 9 7 8 12 14 7 14 11 11 6 10 10 6 10 10 13 8

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 27 31 24 26 23 27 33 22 41 28 25 20 27 27 25 27 24 30 27

Don't know 4 3 3 3 3 3 5 3 6 6 3 2 4 5 4 3 4 5 4

NA - I'm not doing this currently 2 2 1 1 0 3 3 2 5 2 2 2 2 2 3 1 2 4 1

Using hand sanitiser frequently

Will definitely keep doing this 38 38 39 30 39 39 29 46 35 34 42 42 35 41 37 39 38 34 43

Will probably keep doing this 40 40 40 45 41 39 41 39 35 40 38 42 41 38 38 41 41 37 41

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 78 78 79 75 80 78 70 85 70 74 80 84 76 79 75 80 79 71 84

Will probably not keep doing this 11 9 13 15 11 10 14 8 11 11 11 9 12 9 15 11 8 11 8

Will definitely not keep doing this 5 7 3 4 4 7 6 4 5 6 4 4 5 5 3 4 4 8 5

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 16 16 16 19 15 17 20 12 16 17 15 13 17 14 18 15 12 19 13

Don't know 3 2 3 2 3 1 5 2 8 4 2 0 3 3 3 2 5 3 1

NA - I'm not doing this currently 4 3 2 3 3 4 6 2 6 4 3 3 4 4 5 3 3 6 3
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Avoiding mixing with other people (for example 

meeting friends or going to work) if you have 

mild symptoms of a contagious illness such as a 

cold

Will definitely keep doing this 27 27 30 22 30 29 23 31 13 25 28 37 27 27 32 27 28 23 30

Will probably keep doing this 36 33 39 45 41 33 35 36 31 35 38 37 36 35 39 36 34 36 35

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 63 60 69 67 71 62 58 67 44 60 66 74 63 62 71 63 62 59 65

Will probably not keep doing this 15 17 13 15 12 15 16 13 28 15 12 11 15 14 13 15 15 15 15

Will definitely not keep doing this 11 15 8 8 9 14 13 9 10 13 12 8 11 11 6 12 11 12 11

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 26 32 21 23 21 29 29 22 38 28 24 19 26 25 19 27 26 27 26

Don't know 8 5 8 7 7 5 8 8 10 10 7 4 8 8 8 6 10 8 8

NA - I'm not doing this currently 4 3 1 3 2 4 5 2 8 3 3 3 3 4 2 3 3 6 2

Avoiding crowded places in general

Will definitely keep doing this 23 25 22 18 22 26 21 25 11 19 28 31 20 27 19 26 21 22 24

Will probably keep doing this 40 39 41 47 44 38 37 42 35 37 39 48 43 36 43 41 42 34 41

TOTAL WILL KEEP DOING THIS 63 64 63 65 66 64 58 67 46 56 67 79 63 63 62 67 63 56 65

Will probably not keep doing this 16 17 20 17 17 16 17 16 22 20 14 11 18 14 16 16 17 16 17

Will definitely not keep doing this 11 14 8 12 9 13 14 8 13 14 11 6 11 11 11 11 9 13 10

TOTAL WILL NOT KEEP DOING THIS 27 31 28 29 26 29 31 24 35 34 25 17 29 25 27 27 26 29 27

Don't know 7 3 8 6 7 4 7 7 12 8 5 3 6 8 8 5 6 10 6

NA - I'm not doing this currently 3 2 1 1 1 3 4 2 7 3 2 2 3 3 2 1 4 4 2
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